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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 60 ANOS DA TROÇA 

CARNAVALESCA CEROULA DE OLINDA, QUE AO LONGO DESTES 

ANOS LEVOU ALEGRIA PARA OS CARNAVAIS DE PERNAMBUCO, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 11.285/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RINALDO JÚNIOR, REALIZADA NO DIA 23 DE NOVEMBRO 

DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador HÉLIO GUABIRABA. 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às dez horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência da vereador HÉLIO GUABIRABA. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador RINALDO JÚNIOR, autor do Requerimento; 

Senhor Carlos Augusto Corrêa Alves, presidente da Troça Carnavalesca 

Ceroula de Olinda; e Senhor Marco Aurélio de Queiroz Sales, presidente 

de honra da Troça Carnavalesca Ceroulas de Olinda. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o vereador RINALDO JÚNIOR para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O vereador cumprimentou os membros da Mesa e falou do 

orgulho em ser olindense. Disse que a Ceroula é registro cultural e turístico 

da nossa cidade, destacou a importância da troça e registrou que no próximo 

vestirá a camisa. (APLAUSOS). O senhor Presidente registrou uma 

autoridade ilustre em Plenário e, em seguida, convidou o vereador RINALDO 

JÚNIOR para que fizesse entrega de um Diploma ao senhor Marco Aurélio 

de Queiroz Sales, presidente de honra da Troça Carnavalesca Ceroulas de 

Olinda e ao senhor Carlos Augusto Corrêa Alves, presidente da Troça 

Carnavalesca Ceroula de Olinda. (APLAUSOS). O senhor Presidente 
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convidou a Orquestra de Frevo da Troça Carnavalesca Ceroula de Olinda 

para que fizesse uma apresentação. (APLAUSOS). O senhor Presidente 

convidou o senhor Jairo Cabral, jornalista e historiador, para que ocupasse 

a Tribuna e fizesse seu discurso. O orador cumprimentou a todos os 

presentes e a Mesa de autoridades, trouxe a história do carnaval e o 

surgimento da Troça Ceroula de Olinda. Fez a apresentação de dois livros 

sobre o carnaval, citou poema de Ascenso Ferreira e parabenizou a troça 

pelos seus 60 anos.  (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez 

suas considerações finais e convidou todos os presentes para, de pé, 

acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). 

Quebrando o Protocolo, a pedido do Vereador RINALDO JÚNIOR, o senhor 

Presidente convidou a Orquestra Henrique Dias para uma apresentação. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente convidou a todos para o corte de um 

bolo no Jardim Interno desta Casa. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerrou a presente reunião, convocou os senhores vereadores e 

as senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, Reunião Solene 

de entrega do Título de Cidadão do Recife ao Senhor Arlindo Laurindo de 

Matos Júnior, Padre Arlindo, de autoria do vereador Alcides Cardoso. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

************* 
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